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E. gyógyszerész nrnál. Min- 
tryzeti védjegygyei van ei- 
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k.Mtóeégbe bénn.ntve küldendők.
Elültethetni helybe«:

TELESD! K. LAJOS é. if). C8ATHY 
KAJÍOLY könyvkereekedésáben • s 
ixerkewtőfégnől. Egyébéit e poeUbie*.

__________ Jé
Debreczen, május 25.

Tegnap már jeleztük, hogy a hely­
beli kormánypárt gróf Andrássy Gyulá­
val alkudozik, hogy Debreczen városá­
nak megüresedett Hl-ik választókerületé­
ben a jelöltséget vállalja el.

Csudálatos dolog, mely a köpenyeg 
forgatásnak egy újabb nemét árulja el. 
Az elhunyt Molnár György tetemei még 
alig hűltek meg; bizonynyal a kegyelet 
szülte gyászbeszéd szavai, melyek sze­
rint az Enochhoz hasonlított képviselő 
„azért ragadtaték el, mivel­
hogy szüntelen az istennel 
járt“: alig hangzottak el a templom­
ban, — a pártszenvedély pillanatig sem 
engedé nyugodni a korteskedés viszkete- 
gétől ösztönzött mamelukvért, s nagy 
sietve megtette képviselőjelöltnek Kiss 
Lajost, a Il ik választókerületben utóbb 
megbukott kormánypárti jelöltet.

Ökölnyi betűkkel hirdette rá követ­
kező nap a jelölt nevét a helybeli „El­
lenőr“ — egyszer; s azután mintha 
misem történt volna, jeluémult a zaj. — 
Meggondolták a dolgot. Kezdték belátni 
a tévedést, s egyszerre csak az itteni 
kormánylap ismét azzal a proclamatióval 
lepte meg a világot, hogy „a szabad­
elvű párti választók május 23-án d. e. 
10 órára orsz. képviselő kijelölése 
iránt“ jelenjenek meg.

Nem tudtuk érteni ez ingadozást, de 
most már teljesen átlátunk a szitán, s a 
tegnapi hírünk, melyszerint Andrássy 
Gyulával alkudoztanak a képviselőjelölt­
ség elvállalása felett, tisztán arról győ­
ződte! meg minket, hogy a szabadelvű 
párt Kiss Lajossal kétségesnek tartá ki­
lépni a síkra.

Igen, de az újhelyi „verebekéről 
ismeretes Andrássy megtudta azt, hogy 
ez a kerület még arra az esetre sem 
mondható a kormánypártra nézve biztos­
nak, ha ő lépne fel, nem akart a sava­
nyú almába harapni, vagyis a bukás esé­
lyeinek magát kitenni; igy történt, hogy 
Kiss Lajos megmaradt képviselőjelöltnek 
— másodszor is.

Most már elmélkedhetünk a dolgok 
felől, noha a nagy és kis Ellenőr ezen 
csereberét czáfolgatni igyekszik. De hát 
nem zörög a falevél ha szél nem fújja, 
s bizonyára senkinek sincs kedve oly 
híreket kolportálni, melyek eszeágába 
sem jutnának, ha valók nem volnának, 
különösen pedig a fővárosban, hol egy­
aránt mindegy bármely hírlapírónak is, 
hogy Debreczenben ki lesz a kormány- 
párti jelölt.

_ A hir megczáfolásával kapcsolatban 
az is mondatik, hogy az ellenzék min­
den eszközt meg fog ragadni, hogy az 
itteni szabadelvű párt győzelmét kétessé 
tegye. Hozzá vagyunk már szokva ahoz, 
hogy a túloldal minket oly tényekkel rá­
galmaz, melyekben rendszerint ő leled-1 
zik. Ki ragadta meg már a legelső pil­
lanatban a korteskedés mindennemű esz­
közét : az ellenzék, vagy a szabadelvű-

DEBRECZEN. Hirdetési dij:

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.
A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye. 0^)

vé/
Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

n
ÖthMÁboe prtiteorárt 5 kr. 

Nagyobb terjedelmi!, mint neintén több 
isbeli hirdetőnek, «lka szerint S 

legolcsóbb Árért. 
Bólyegdij: minden beigtatnsőrt külön 

3° kr.
eN y i 1 t-t ó r*-en megjelenő közlemény 

minden petit sora 15 kr.
Név- vagy bérmentetlenül beküldött 
kéziratok nem vétetnek tekintetbe. — 
Úgyszintén kéziratok nem adatnak

párt? Tessék erre lelküsmeretesen fe­
lelni !

Nem akarjuk a III-ik kerlletbeli 
utólsó választás szennyes leplét felleb- 
benteni most, hanem igenis kérdhetjük, 
hogy ki használta az erőszakoskodás 
fegyverét akkor is; az ellenzék, vagy a 
szabadelvű párt? S ha felemlítjük, hogy 
a küszöbön levő választásra a kormány­
párt a rendelkezésére álló hivatalos kö­
zegeit — kevés kivétellel — már is 
mozgásba hozta, nem hagyhatjuk említés 
nélkül azt sem, hogy a választási laj­
strom szintén jellemző dologról tesz ta- 
nubi<onyságot; arról nevezetesen, hogy 
az összes távirda és még más hivatalno­
kok, számszerint mintegy hatvanau, kik 
közül többen a harmadik kerületben nem 
is laknak, az „Európa“ kávéháztól van­
nak választókként a lajstromba felvéve, 
holott mint bárki is meggyőződhetik, [az 
„Európa“ épületben 6 távirász sem la­
kik. Hát ezt minő eszköznek méltóztatik 
nevezni?

A debreczeni függetlenségi párt meg 
van arról mindazáltal győződve, hogy a 
közeli választás részére győzelemmel fog 
végződni, s valamint nem ragadta meg a

4« lealacsonyítja a rang magasabb polcain álló 
egyéneket ia.

A társadalmi apróbb körökben ia lené­
zést, megretést von maga után a hazudozás mi­
atti hitel vesitós. Mert régen megmondta azt 
a mesék királya Esopus: Qui turpe frauds se 
semel in notuit etiam si verum dióit amittit 
fidem, as az: a ki magát egyszer a gyalázatos 
hazugsággal megbélyegzi, ha máskor igazat 
mond sem hisznek neki. — Mennyivel nagyobb 
biiu egy egész ország kormányzójától, oly tet­
tekbe elegyedni, mely az állam férfiút a világ 
éldtt szav» bitelétól fosztja meg !

Valóban csudáikozáit ébresztene bennünk 
a szabadelvűek azon insuliálni szándékozó ar- 
gumentatiója; ha hogy őket nem ösmernénk, 
mely szerint az Angol miniszterelnök szavainak 
visszavonásával akarja a mi kormány elnökünk 
renegatióját szépíteni.

„Csuda történi“—kiált fel a „D. Elle­
nőr“— Saulusból Paulus lett! Másutt ismét : — 
Gladstone azzal kezdi miniszterségét, hogy meg- 
tagadja elveit, mint Tisza Kálmán. És ezeket 
oly glóriával, oly fellángoló enthüsiasmussal 
mondja el az Ellenőr, mintha egy világ meg­
váltója felelt kiáltani a hozsánnát. — Mintha 
mondani akarná: lám mennyire szükséges, meny­
nyire üdvös az az elv változtatás, az az adott 
szó visszavonása, — ha az ember a kormányra 
lép !! 1

Mi igen is hisszük azt, hogy a nép és a 
kormány két különböző, és egymással ellen­
tétes fogalom, csaknem olyan, mint a magos­
ság és mélység. És mióta a p itriarchalis igaz­
gatás módja megszűnt a földön, és helyette ainukban sem azon eszközöket, melyeket s„.„ MUUja megazuot a I0iaaa, e* neiyette a 

8 szabadelviipart hasznait, ügy jőlcnbcn hatalom, s a nyeri er<5 emelkedett a népek 
'mint jövőben is tartózkodni fog azoktól;1 millióinak feje felibe, — az egész emberiség 
ám tegyen a kormánypárt a mit akar,1 ®10™0ru in Méntélén tapasztalni, hogy az a ko­
minkét működésűnkben mindig egy czél1 °£a om 
fog vezérelni: a haza felvirágoztatása.

— A Széchenyi ünnepély vasár­
nap délben nagy féuynyel tartatott meg a fő­
városban, s nagyszerűen sikerült. A főméltósá-.
gok, k üld olts égek, roppant számmal gyülekez-; tásával ounonu a szemetyea megieieneset; 
tek fel ez alka.omra a fővárosba. A képviselőházi és ha a csukja leeresztésekor a uép érdekében 
tagjai csaknem mindnyájan jelen voltak, részint1 beszélnek, — csak a csukjál emelik fejükre 
díszruhában, részint fekete oola-ári ftltrtnvben. « „la zu ~ ___ xi_

a. • ov két
minő farkas szemet néz egymással, 

mintha a világ egyetemében uralgó két ellenté­
tes erő lenne általa megtestesítve. Hisszük igenis, 
hogy azok a kormányzá-n elő állított férfiak, 
a jelen világ szurony erdeje közt, talán kény­
szerülve vágynak, az egy személyből álló fa­
lusi theatristák szerepét átvállalni, kik a hor­
dó aUpu deszkázaton, csak a csukja változta- 

eszkőzlik a személyek megjelenését

díszruhában, részint fekete polgári öltönyben, 
basonlókép a fővárosi bisottság és a testületek, 
A szoborra megszámlálhatlan koszorút kü dtek 
egyesek és testületek; különösen meglepő szé­
pek voltak a Dunagőzhajózási társaság, az aka­
démia, a főváros koszorúi. Festői képet nyúj­
tott e temérdek koszom, lefolyó gyönyörű szé­
les szalagjaikkal. József fóherczeg s Coburg 
herczeg koszorúi kiváló helyet foglaltak el a 
meglepő csoportban, Az akadémia diszülést tar­
tott, a színházakban este díszelőadás volt.

Az adott sző s még valami.
Debreczen, május 24 
I.
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A király és költő.
iKZotze'b-u.etől.

Fordította : V. G.
I. felvonás, 16. jelenet.
A király, Moliér.

(Vége.)
M o 1 i fe r e. Egy igazi költő Sir, jós ! 

L>e csak a csillaglatból, jelenből látja a jövő 
csillagot fényleni. — Ő kiválasztott ember, 
ki azt beszéli mit érez minden ember vele és 
mint tulajdonát tekinti, — a mint ez ki van 
mondva.

Király, ügy, z kkor ez egy neme Co- 
iumbusnak a ki a tojást hegyére állítja.

M öli éré. Igen, felség ő korának kép­
viselője, orgánuma, a mi a tömkeleggel egyen­
lően küzködik, az emberiségben szunyókál, mig 
az idő megérik a szabadságra; és ebben az ér­
telemben, Sire, a költő valódi jós.

Király. Meg vlu, Moliére, jós — 
magam akarok lenni! A mi az időben nyug­
szik e őhivom magamban; időm élére állítom 
magamat.

Moliére. Igen Sire, ön magában hor­
dozza Francziaország és az állam sorsát 1

Király. Az idő magam vagyok 1 Az ál­
lam magam vagyok !

Moliére. Szerencsések a népek, kik­
nek uralkodójuk, idejük értelmét, keblükben 
hordják ! Es igy, köszöntöm önben uram a nap 
eSJ uj időjósát!

(+) A jellem szilárdságának egyik 
kézzel foghatóbb bizonyítvány* az, ha 
adott szavát szentül megtartja, ez a nymbus 
környezte leginkább az ős időkben a magyar 
nemest, — a melynek sérthetlenségéről alakult 
erős hiedelem, abban az ősi időbe.i annyi mt- 
gyar leventét, megannyi nehéz körülményeken 
vezetett keresztül inkább, mint hogy adott sza­
vát megszegte volna.

Ki tagadhatná azt, hogy ajellem szilárd- 
eéga gyémántköve az emberi méltóságulmeiy 
a szellemi magossagot az ő legragyogóbb pom­
pájában csillogtatja fel; s melynek fénye előtt 
a rafinéria is kénytelen meghunyászkodni; s 
mely tulajdonosát sorsának lenyomott helyze­
tében is képes a társadalmi csoportból kie­
melni, mig a szavával játszó léhaság rásdti az 
egészre a kis lelküség s értéktelenség bélyegét,

mindgyárt elő áll a királyt játszó személy, 
és dőrgi ott a deszkázaton i hatalom szavait, 
ugyanazon nép felett, melynek az előtt szemé- 
lyesitője volt.

Ámde azért nem egyezünk bele, hogy az 
kz elvváltoztatás, azaz adott szó visszatagadása, 
az a renegátság oly dicsőséges, oly felséges 
erénnyel tündöklő cselekmény lenne, hogy meg 
érdemlené a néptől, hogy annak dicsőítésére, 
a szabadelvűek óhajtása és módja szerint ho­
zsánnát kiáltson. Éi midőn a Gladstone eljárá­
sát oly lelkesedéssel törekesznek, a mi kor­
mány elnökünk, s a vele áttértek eljárásának 
helyesléséül, sőt dicsőítéséül kiemelni; hogy ön 
magukról lett megfelejtkezésnek, vagy az er­
kölcsi romlottság emelkedéséveli nem gondo­
lásnak keljen-é nevezni, azt hatá ozzák el azok, 

1Cg_ k'k a Gladstone e jelen idő szerinti renegát- 
valaki s^s4n — ha ugyan — mint a szabadelvűek sze ■ 

retnék — annak lehetne nevezni, — oly magas 
örömmel tombolni tudnik.

Király. Halkan, halkan, barátom, még 
a bibornok keze nehezedik reám, még olyan 
vagyok mint egy báb, a mely alkotás után 
kapkod.

Moliére. En is azt teszem.
Király. Azért egy fiatal költő, egy fia­

tal királylyal hasonló; ő maga is király.
Moliére. Felség, az eszmék királya.
Király. Ekkor ő nagyobb és hatalma­

sabb, mint minden király, még a cselekvés a 
körülményekkel van összekötve. Gondolom, 
Moliére, ön még akkor is szabad lenne, ha 
atya kívánságára a Bustilba küldeném!

Moliére. Mert eszményi világomat él­
ném, fogságomat, a mint majdan cselekvéseik­
kel megtöltik a világot I

Király. Hallgasson el, mert azt gon­
dolnám, ön mint német bölcsész néz a jövőbe, 
a ki mindent lát és tud, csak azt nem, a mi 
igaz s lehet. Nem Moliére, nézzen miot az idők 
istene a Jánus fejével a múlton int. Hozzon 
fel nekem egy uralkodót, a ki elég nagy és 
érdemes ezen névre.

M'o 1 i é r e. Legyen ez Julius Caesar, 
Sire. —

Király. Nem, ez nem az én hősöm, ő 
merte a koronát fejére tenni.

Moliére. -AuSastnst tán ?
Király. 0 neki a sen untnak kellett 

hízelegni, e/.t nem akarnám.
Moliére. ügy válaszsza felséged Ti- 

bériuszt.
Király. 0 önálló volt, de kegyetlenéi 

a világ gyűlölte, mint Nerdt.
Moliére. Neró egyszersmind költő is

j volt ?

A nem szeretem napok.
Debreczen, május 24.

A szegény portára elérkeztek a nem sze­
retem napok. A merre csak néz, mindenütt el­
lenséges indulata arcsokat lát maga körül ; a 
mii: tesz, azt közösen kifogáso'j'-k a h italaink ; 
amit térni akar, azt tanácskozás tárgy'vá teszi 
még a fekete hegyek köve.e is, s előre is ki­
mondja rá: nem jó.

Most a hatalmik keleti akcziója egészen 
uj, a portára nézve veszélyeseb b stádi­
umba lép.

Biztos hírként emlitik, hogy Német-, 
Orosz-, Franczia- és Olaszország részéről az 
angol javaslatok elfogadását jelző nyilatkozat 
érkezett be.

Ausztria-Magyarország már előbb csatla­
kozott az angol részről tett indítványhoz s igy 
az angol javaslatok megvalósítása közvetlen 
várható.

Ezek czélja először, hogy az összes euró­
pai nagyhatalmak azonos jegyzékben 
hívják fel Törökországot, mikép a 
berlini szerződés minden, még nem, vagy nem 
teljesen végrehajtott rendelkezéseit komolyan 
foganatba vegye, a reformokot, melyekre a 
porta kötelezte magát, életbe léptesse, s a te­
rület átengedésekkel tovább ne késielkedjék ; 
másodszor, hogy a görög kérdés elinté­
zésére nagyköveti értekezlet hi- 
rassék egybe, ha a delimitácziónális bizottság, 
mely a helyszínén iparkodik a török és görög 
határ megvonásán, nem érhetne czélt. ,E ja­
vaslat elfogadásának legközelebbi folyamánya 
már most a nagyhatalmak azonos jegyzékének 
megszerkesztése s átadása lesz Konstantiná­
polyban.

A hat nagyhatalom konstántinápolyi nagy­
követei bízattak meg a jegyzék szerkesztésével. 
A konferenczia helyéül pedig Berlin van ki­
szemelve.

A portának tehát bőven kijutott a sa- 
nyargatásból. Lesz megint conferentia, lesznek 
a portára názve súlyos határozatok. Törökország 
a prédalesők körmei közzé jutott, s nem is 
fog kiszabadulni.

„Európa“ nem ismeri érdekeit, sem az 
igazságot.

— Országgyűlés. A képviselőhíz 
tegnapi ülésén letárgyalta a közgazdasági bi­
zottság jelentését a II. országos iparcorgressus 
s az ezzel kapcsolatos kérvények tárgyában, s 
elfogadta a bizottságnak a jelentésben foglalt 
határozati javaslatát. Azután pedig általános­
ságban s részleteiben is letárgyalta s elfogadta 
a szamosvölgyi másodrendű vasút építéséről 
szóló törvényjavaslatot.

Külföldi szemle.
Debreczen, májas 25.

— A tűzfészekről. Mukhtár pasának egy 
9-ről kelt a portához intézett jelentése lehe­
tetlennek mondja, hogy a porta katonai inter- 
vencziőja eredményt szüljön Albániíban, ha 
egyúttal Növi Bazárból nem támogatta a tö­
rők hadműveleteket egy erős osztrák-ma­
gyar sereg.

— Raguiéból távirjík míjus 23-ról: A 
dibrei kerületből újabban 400Ó fegyveres al­
bán, kik közt ismét nagy számú szökevény ka­
tona van, ment Taziba, hogy a Montenegró el­
len készülő seregek számat szaporítsa. Újab­
ban az albánok közt ismét élénkebben nyilat­
kozik a törekvés, hogy megragadják az offensivát 
Montenegró ellen.

. — * berlini diplomacziai értekezlet. Pa­
risból távirjik szombaton délről: Az összes 
hatalmak elfogadták a tervet, hogy Berlinben 
értekezlet gyűljön össze a berlini 
szerződésbői folyó és még függőben levő kér­
dések megoldására. A berlioi értekezleten a 
hatalmakat ottani nagyköveteik képviseleadik. 
Az értekezleten Hohenlohe herczeg, Bismarck 
helyettese elnököl.

— Úgy látszik, hogy az angol kormány 
egyenesen oda törekszik, hogy Törökország 
felosziattassék. A portéhoz intézett an­
gol programra pontozatai leg ább ilyesmit 
engednek sejteni. Ez a programm olyan p a- 
r a n c s, a mi beleszól a tőrök belügyekbe. 
Hová fog fejlődni ez a dolog ? 1

— A honvédelmi miniszter 
megküldte az összes törvényhatóságoknak az 
1879. lóosztályozás eredménye alapján készí­
tett uj lóavatá.i tervet, azon aíasitáasal, hogy 
ezt betöltve hozzá junius hó 15-éig okvetlenül 
terjesszék fel.

Hogy állunk?
Dshreszen, májúi 25.

Szomorú híreket közeinek mindenfelől. A 
véleményeket az ország Lgtöbb vidékén a dér 
és fagy megsemmisítette, vagy megrongálta.

Az általunk már említett vidékeken kívül 
fagy volt még Esztergomban, Székesfehérvár 
s Ungvár vidékén. Utóbbi helyen oly nagymér­
vű volt a fagy, hogy a tíz a szabadban egy 
njnyi vastag-ágban befagyott.

A nép hangulata rendkívül nyomott; a 
vélemények megsemmieitve, a sző'ők phyloxera 
által megemésztve, a jövő képe kótségbeejtő- 
leg sötét.

A déli vidékek sem lettek megkímélve a 
csapástól.

B.-Csabáról írják, hogy s hó 12-én erős 
dér volt, mely kivált a gyümölcsökben uoie 
kárt tett s a kukoricáét is nagyon meg pusztí­
totta. A Körös-csatorna mentén fekvő szőlők, 
melyek a város egyik fontos jövedelmi fon-áaát 
képezik, sokat szenvedtek.

Hason'ót jelentenek Békésről, Kígyó' ról 
és Dobozról is. Az egész környék csapást szen­
vedett.

Helyzetünk tehát nem valami rózsás. A 
veszedelemből ugyancsak kijutó t a föld né­
pének.

A fővárosi! ú I.
+ A betűszedők mozg «ima. Lázadás akar 

kitörői a budapesti nyomdászok közt, de nem 
általános, hanem szelidebb természe ü. A hétfő 
reggeli lap ellen akarnak mosgalmat indí­
tani. A hétfőn reggel kiadott lapokat ugyanis 
vasárnap délután és este kell szedni; a vasárnapi 
munkát pedig sehogysem szeretik a nyomdá­
szok, mégha jól van is díjazva. — Panaszuk­
kal először a hírlapírói kör választmányához 
akarnak fordulni.

+ A Károlyi-Zichy párbaj. A gr. Károlyi 
Pista s gr. Zichy Yiktor részéről a lapokban 
megjelent nyilatkozatok folytán, melyek a 
béc-i nemesi kaszinóban is tmozgalmat keltet­
tek fel, tegnap reggel 7 órakor a káposztás- 
megyeri erdőben gr. Károlyi Pista es gróf 
Zichy Viktor között párbaj történt. Három go- 
lyóráltás volt megállapítva; az első 15, a má­
sik kettő 10 lépésnyi távolból. Jeladásra mind­
két fél egyszerre lő. Az első golyók nem ta­
láltak. A második lövésre, mely 10 lépésről 
történt, gr. Zichy Viktor lebukott. A golyó 
gr. Zichy hasába fúródott; a sebesülés 
igen veszélyes. A grófot a káposzta,me­
gy éri erdőből, hol a helyszínen az első orvosi 
segélyben részesült, délben Budapestre Dam- 
janich utczai lakására szálliták, hol azonnal 
dr. Lumniczer vette orvosi gyógykezelés alá.

Király. A ki költői koszorúját többre 
becsülte császári koronájáoál. J

Moliére. Éi a ki az uralkodást is ér­
tette, mert soká uralkodott. Mit szól telsé^ed 
Hadriánhoz ? '

Király. Oh ne e kételkedőt! A mig 
fiatal vagyok, pompával és féoynyel akarom 
magamat környezni! Az élet arany borát arany 
pohárba nyújtsák nekem '

Moliére. Úgy ön kiváló, különös ki 
rály Sire.

Király. Mondja meg Moliére, mit kí­
vánna ön az égtől, teijesülne-e egy kegy, mint 
királynak ?

Moliére. Salamon a bölcsességet okozta.
Király. Ea azonban ki ak rom ke­

rülni azt, a mit már előttem más tett.
Moliére. Síre, egy uralkodónak leg- 

dicsőbb ajándék az igazság.
Király. Az igazság ! Ön felejti Moliére, 

hogy ez a gyöngéd égi leány, angyali libegő­
sével, még alig érinté a világot és utána 
hiresztelik, hogy ő az udvari levegőt nem vi­
selhet1 el.

Moliére. Es mégis van eszköz ezt visz- 
szatartani, az igazság látszata által.

K i r á 1 y. Ah, értem 1 Azt mondtam ön 
vigjátékiró Moliére, a ki tréfáival az életbe 
kapkod, és minden finom fonalát meghódítja, 
a kik a hálát szövik, a miből a nagy lesz. 
Hajéi értem, látszat inak kellene lenni annak, 
hogy az igazság az én legbizalmasabb barát­
nőm lenne, és igy gondolja, hogy ennek bir­
tokába jönnék.

Moliére. Igen, Síre, ezt voltam olyan 
saerencsés felségednek mondani.

Király. Az égre, ez a tanács jő Mo­
liére követni fogom !

Moliére. Ez sokkal több becsülés a 
szegény költőre, a ki adja.

Király. Ön az én barátom, én önt mint 
egy jó szellemet, oldalomhoz kötöm és űzné 
önt gyakran hozzám az alvilágba, ő a barát­
nak és hüllőnek mindig nyitva legyen. (A va­
dászathoz trombitálnak)

Moliére. Jövők, Sire, jövők! És ezen 
királyi kezet megcsókolni, legyen most egyet­
len és u'.olsó kívánságom! A király Moliérnek 
nyujtá kezét, a ki azt hódolattelje-en megcsó­
kolja ; ekkor Moliére azon az ajtón távozik, 
a melyen jött. — Ismét a vadászatra trombi­
tálnak.)

A választó polgárok figyelmébe.
Debreczen, máj. 25.

A küszöbön levő képviselőválasztás alkal­
mából a választó-polgárok következőkről érte-
űttetnek.

1. A törvény 73. §-a szerint a választás­
nál szavazati joggal azok birnak, kik a múlt 
évben készült, s 1880. évre érvényes választói 
névjegyzékben foglaltatnak.

2. Választói jogát kiki csak személyesen 
gyakorolhatja.

3. A választóknak a választás napjáni jo-

Olaszhoni útirajzok.
Nápoly az önkényuralom. Héjában.

Egy szép holdvilágos estén egyedül sétál­
gattam az ntcaákon. Meglepetésemre csakhamar 
rendőrök állották el utamat, s letartóztatottnak 
nyilvánítottak, minek folytán követnem paran­
csolták őket, a rendőri-börtönbe. Elfogatásom 
okát kérdezvén, mit se akartak felelni, csak 
azt vettem ki motyogásaikból, hogy egy kávé­
házban kevéssel azelőtt a kormány ellen ártal­
mas szókat beszéltem volm. Másnap reggel, 
épen mikor a rendőrfőnök előtt kihallgatáson 
zalék, megjelent egy ezredes a szobában. Ezen 
segéd-törzstiszt egy levelet kézbesített a rend­
őrfőnöknek, melyet ez átolvasván, elhalványult

s látszólag veszté el nyugalmát; mig a czingár 
vizsgálóbíró, mint a nyárfa levél reszketni kez­
dett. Nehány pillanat maira, mely alatt a 
rendőrfőnök i«mét magához jött, felém fordult 
és csaknem alázatos hangon monda: „Bocsás­
son meg százados ur, félreértésből rendeltein 
volt el az ön elfogatását, a király parancsára 
most szabad ön.“ Felemelkedtem ülőhelyemről 
s a törzstiszt felé fordulván, neve megiuond..- 
sára kértem fel.

N. lovag ezredesnek mondá magát. Foly- 
tatám aztán tovább : „Mint katonatiszt és be­
csületes ember, tanúnak hivem fel önt, hogy 
én Aj o s s a urat párbajra kényszerítem azon 
meggyalázásért, melyet ellenem mint angol fő­
tiszt ellen elkövetett, s ha merészelné azt el 
nem fogadni, én őtet a hol találom, lelövöm.“ 
Ajossa, (a rendőrfőnök) hátra tántorgott ne­
hány lépésre, düh és harag tükröződtek vissza 
arczárói, mi alatt a vitéz vizsgálóbíró a csend­
őrök mögé bujt el. Bajtársaim által diadallal 
vezettettem az utciára, hol az angol követ ko­
csija várt reánk. Az utczán roppant néptőmeg 
hullámzott, mely szerfelett izgult és nyugta­
lannak látszott, és az egész utón a rendőribör­
töntől, a Toledón végig a tenger partjáig a 
Lidő-nál, hol a köret lakott, mindenütt öröm- 
kiáltással és liszteletteljesen üdvözöltettünk. 
Rögtönzött diadadalmenet volt ez, melyet a 
szabadelvűek készítettek számomra. Elhurczol- 
tatásom után ugyanis a rendőr főnökséghez, 
O. sorhajóhadnagy, sietve ment L. lord angol 
követhez, hogy a történetet neki bejelentse.

(Foljt. kör.)
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gosultságok könnyebb igazolhátása, is mintegy 
előleges figyelmeztetés régeit előre igazold je­
gyek fognak kézbesítettem), melyek a rélesz­
tős alkalmival a választási elnök felhiráeára 
elímuiatnndók.

4. A választási eljárás folyó 1880-ik éri 
jnuius 10-ik napján csütörtökön reggel 8 óra­
kor veszi kezdetét.

5. Választási hely a városház nagyterme.
6. A választás vezetésére megválasztatlak : 

Dalmy Károly elnök, Zelizy Dániel jegyzó, 
Halmágyi Lipót helyettes elnök és Gryügyei 
József helyettes jegyzi.

7. A szavazást a czegléd-ulczai választók 
kezdendik meg.

8. A választóknak a választásnál semmi- 
némü fegyverrel vagy bottal megjelenni nem 
szabad.

9. Képviselőjelöltet ajánlhat a kerület 
minden választója, ezen ajánlat írásban adandó 
be a választási elnöknek, ki azt a választást 
megelőzd napon is átveheti, legkésőbben azon­
ban ily ajánlat fél órával a választás megnyi­
tása u<áu adandó át a választási elnöknek. j

müvét, — melyből mutatványt közöltünk, — 
városunk előkelő fiatal hölgyeinek egyike for 
ditj* magyarra. A fordítás oly korrekt e oly 
kiiünő, hogy az bármely nyelvtudósnak is di­
cséretére vá'nék. — Csak gratulálhatunk a t. 
kisasszonynak a sikeres működésért! .

* Az italmérési jog bérlői soksxor enge­
dik magukat oly visszaélésekre ragadtatni az 
országban, mely visszaélések miatt méltán ér­
demelnék meg, a törvény értelmében n leg­
szigorúbb büntetést. Kovács Mihály hely­
beli füszerkereskedőnél következő eset tör­
tént. Tegnap beállított hoazá egy vidéki ke­
reskedő, a tőle lezárt üregben pálinkát akart 
vásárolni; — (ily lepecsételt üregekben min­
den kereskedőnek szabad az eladás.) Midőn a 
kereskedő kiszolgálni akart, a vevő felszólította, 
törje fel az üreg pecsétjét s töltse tele pálin­
kával az C üregjét. A kereskedő mi roszszat 
sem sejtre, engedett. A mai napon azonban 
rámentek s hordóit, üvegeit lep; c*ételték 
— Mint kisült, — az illető vásárló fel­
bérelt egyén volt, ki a kereskedő jóhiszemű 
égét kizsákmányolva, ily rnt rászedés által

10. Az ajánlattal egvidejüleg minden je- akarta rábizonyítani a törvény.értést. Bemél- 
lölt rá.zére a szavazatszedő küldöttséghez egy jük, hogy az ülető kereskedőnek p»n«sza or-
bizalmi férfi jelölendő ; — szabadságában áll 
azonbtn ajánlónak két bizalmi férfit kijelölni 
Az ajánld kivánatára ajánlatára téritvény 
adandó.

ÚJDONSÁGOK.

* A ref. egyháztanács nevelésügyi bizott­
sága holnap délután 3 órakor ülést tart, isko 
laszék jegyzőkönyve, közvizsgák s folyó ügyek 
tárgyában.

' * AZ utolsó majális. A főiskolai tűzoltó 
ifjúság majá isa e héten, szombaton leend. Ez 
lesz a tűzoltó ifjúságnak, mint testületnek utólsó 
mulatsága. Az előkészületek nagy ban folynak; 
úgy látszik, hogy az ifjúság ugyancsak ki akar 
tenni magáért, hogy a megjelenendők igényeit 
minden irányban kielégíthesse.

* Uj társaskocsi járás vonalok. A város
különböző pontjaira nézve a jövő csütörtök 
reggeltől kezdve egy uj társaskocsi járása lép 
életbe. Nevezetesen a nagytemplom mellől a 
T e 1 e g d i-h á z t ó 1 társaskocsi jár: a nagy­
erdőre, a Telegdi sviksós fürdőbe; vásáros 
nspokoa: a sertés- és lóvásárba, s ha szüksé­
geltetik a vasúthoz.

* Orbán napja, a gazdák reme, ma vá­
ratlanul szép meleg idővel köszöntött be, 
a hetes hideg után valóságos éltető hatással 
lesz a véleményekre.

* A debreczeni ref. tanítótestület folyó 
május hó 27-én, d. u. 5 órakor az egyház ta- 
nicstermében értekezlet! gyűlést tart. — Érte­
kezni fog Kállay István gyakorló iskola ta­
nító a „Kérdések alkotásáról.“ melyre úgy a 
rendes tagokat, mint más érdeklődőket tiszte­
lettel meghívom. Debreczeu, május 25-dikén. 
Herczeg János m. k., tes\ elnök.

* Értesítés. A Dóczy féle ieánynevelő 
intézetheti leányok majálisa a nagyerdőn hol­
naphoz egyhétre szerdán junius 2-án tartatik 
meg. —

* Hölgy az irodalom terén. Mint tegnapi
lapunk tárezarovatában csillag alatt megjegyez­
tük, Kotzebue-uak „Király és költő“ ctituü

vosolva lesz, mert hissen ő nem hibás; 
den becsületes jóhinemü kereskedő rászedhető 
igy, lelketlen bér-nczek által. Ily üzelmekre 
felhívjuk a hatóság figyelmét.

* A debreczeni lővósztársulat folyó hó 
27-én a nagyerdőn fehérített asztal mellett és 
Boka Samu zenekara közreműködésével tom­
bola-játékot rendez. Kezdete 5 órakor. Egy 
tábla ára 30 kr A nyeremény tárgyak Sze- 
pessy s Kerekes urak üzlete kirakatában meg­
tekinthetők. A rendezőség.

* Egyházi-irodalom. „Egyházi beszédek 
ünnepkövetek és ref. néptanítók számára“ eziin 
alatt egy kötet mü jelent meg Csáthy Károly 
könyvkereskedőnk kiadásában. — Irta B i k y 
Károly, györgyteleki ref lelkész. Szerző az 
előszóban — s nagy igazsága van — azt mondja : 
lultömött ugyan egyházi-beszéd -irodalmunk, 
de van abban még egy hézag. Az ünnepköve­
tek s tanítók igényei nincsenek kielégítve, mi-

kik u. m. kertalakitisok, disz, és sirkerti dí­
szítések, úgy azok felülgondozása, a most be­
következő gyümölcs s diszla csemeték legal­
kalmasabbnak bizonyult nyári nemesítése tel­
jesítését kitűnő stakképességgel eszközli. Ajánl­
jak a kertészet kedvelő közönség figyelmébe 
a kezdő fiatal emberi. Bővebben a hirdetés.

* Felkérés 1 A legnagyobb tisztelettel va­
gyok bátor felkérni mindazokat, kikhez a ju­
nius hóban megjelenendő költeményeimre vo­
natkozó „Felhívás“ e'ju ott, — és kik szívesek 
voltak becses támogatásaikkal vállalatomat elő­
segíteni, miszerint megrendelő — illetve gyűjtő- 
iveiket még e hó 28 ig hozzám „Debreczen, 
kertészeti egylet-kert“ czim alatt beküldeni 
szíveskedjenek, hogy a nyomtatandó példányok 
felől kellőleg és idejében intézkedhessen!. Vé­
gül bátor vagyok újólag jelenteni, hogy a mü 
ára fűzve: 50 kr, diszkötésben 90 kr. Kitűnő 
tisztelettel Soltész Gyula.

* Házalókereskedés betiltása. Kassa sza­
bad kir. város tanácsának átirata folytán köz­
hírré tétetik, hogy nevezett város területére 
nézve, a nagyméllóságu m. kir. belügyministe- 
rium jóváhagyásával a házaló kereskedés gya­
korlata belitatott; mi által azonban a bizonyos 
vidékek lakóira nézve biztosi olt kedvezmények 
nem érintetnek.

* KdSSUth-ltal. Baraceonéban épen a Kos- 
euth-villá mellett van egy likőrgyár: Mazoero 
és Viileáné. E gyár a czegl édi küldöttség ott 
jártának emlékére kellemes izü és egészséges 
hatása Kossutli-italt készített alpesi növények­
ből. Az italból, mely Kossuth arczképét és há­
zát föltüntető üvegekbe van fejtve, a napokban 
nsgyobb szállítmány érkezik Magyarországba, 
hol egyelőre főbizományosa a budapesti Sch­
wach és Silberwerk ezég lesz.

Széchenyi emlékérem. Az akadémia 
által a körmöczi m. kir. pénzverdében veretett 
Széchenyi emlékérem ezüst pé dányaiból ne­
hány darab áruba bocsáttatik. Egy darabnak 
(az ezüst értéke 3 frt 90 kr) ara 5 frt, Meg­
rendeléseket elfegad a m. tud. akadémia könyv­
kiadó hivatala.

Különös élelmesség. A napokban a Mo-
vel ujabbkori jeleseinknek beszédei nem űn- I hácsrdl fölfelé utazó hajón több dunamenii föld-
nepkövetek s tanítók számára valók. — E hi­
ányon akart szerzó segíteni, egyszerűbb beszé­
dek kiadásával, melyeket áldolgozás nélkül a 
nép könnyen megért. S feladatát dicséretesen 
oldá meg. Egyházi beszédei egyszerű nyelveze­
tnek, könnyen felfoghatók. Ajánljuk e müvet 
azok figyelmébe, a kiket illet. Ára Csak 1 frt., 
a mi a mü terjedelméhez képest csekély ár.

* A millenárium és a honalapitás emlé­
kének megörökítése kérdéséhez Rózsa Péter 
fővárosi jegy»ő a Széchenyi szobor leleplezése 
alkalmából egv brochurt irt. Mint az építé­
szeti szakosztály főnöke teljes szakavatottság- 
gal szól a kérdéshez és gr. Széchenyi szavait 
idézve a budai hármas határhegyen felállítandó 
Pantheon építésére hívja fel a fóváros ható­
sága a kormányt és a nagy közönséget.

* A kerteszet kedvelők figyelmét felhív­
juk helybeli születésű Fehértói István fiatal 
kertészünkre, ki tanulmányait a kertészeti egy­
letnél kezdette, s azok tovább fejlesztése vé­
gett több vidéki, s budapesti nagy kereskedő 
és urasági diszkertekben jó sikerrel működött. 
Most szülővárosának óhajtván szolgálni, i't le­
telepedett, s minden nemű kertészeti szakmai-

műves is utazott a fővárosba. Köztük gubbasz- 
kodott egy ütöte-kopott izraelita is. Kalocsa 
fölött egyszerre kiabálni kezdenek : „Ember a 
vízben !“ C-akugy m ott vergődött a Dunában 
a zsidó. Mivel tudott jól úszni, hamar kimen­
tették. A fedélzeten aztán jajveszékelni kezd, 
hogy ót a parasztok kiraboltak, elvették ötszáz 
forintját s betaszitották a Dunába. A kapitány 
rögtön szigora vizsgálatot rendelt el, kimotoz- 
tatta a földműveseket, kiknek ártatlansága azon­
ban csakhamar kiderült és napfényre jött, bogy 
a zsidó — komédiát játszott, amit később a 
kapitány fenyegetésére be is vallott. Ilyenfor­
mán természetesen nem jutott pénzhez, hanem 
a hideg fürdő mellett a matrózok jól eldón- 
getr.ék, s ez volt büntetése gonosz szándékának.

* Ugató kéményseprő. Egyik pusztai gazda 
kéményéből ugyancsak fogyott a sonka, kol­
bász és egyéb sertésadta jó. „Rád lesek tolvaj“ 
— vélte a gazda — és les beállott. — Félórá­
ig vár és már türeltnéivesztve indulni készül, 
midőn egy hoszszu, fekete árny jelen meg a 
tetőn. — Csakhamar elődomborul a tolvaj 
alakja. Lassan, csúszva, óvatosan jő a sehon- 
nai, inig a kémény szájához ér, csöndesen be­

lopódzik, és dolgozni kezd. Emberünknek 
sem kellett több, u'czu föl a háztetőre, és egy 
magával hozott dorong által elzárja a kéményt, 
kötelet hoz s igy végezve dolgát előkiabálja a 
szomszédokat: Megvan a tolvaj : egy kémény­
seprő, láttam, fekete mint az éjszaka és kitü­
nően tudott mászni. Erre aztán gazda, szom­
széd és a gyülevész-nép a helyszíni szemléhez 
fog és egy a kémény száján bebocsátott bot­
tal szorítani kezdi a tolvajt, mire ez elvak- 
kantja magát s ugat. A szomszéduramnak nagy 
fekete kutyája volt.

* Hitretérltő a magyar zsidók közt. A 
napokban Szombathelyen két feketébe öltöz­
ködött úri ember járt, kik naponta megjelen­
tek a Kohn-féle kávéházban, hol a jelenlevő 
izraelitákkal a thalmud fölött vitatkoztak. Ele­
inte a dolog fel nem tűnt, de miután ez na­
ponta ismétlődött a két úri ember csakhamar 
magára vonta az össze.-’ kávéházi vendégek és 
mások figyelmét. így történt, hogy a „Vasme­
gyei Közlöny" egyik munkatársa a dolognak 
hírét véve őket lakásukon a „Sabaria“ szállo­
da 20. számn szobájában felkereste. Azon 
kérdésre, hogy mi járatban vannak, azt a vá­
laszt adták, hogy ők egy angol egyesület meg­
bízásából utaznak oly őzéiből, hogy a luthe­
ránus ral'ás elveit szokásaik terjesszék és a 
nevezett egyháznak kivehet szerezzenek. Kizá­
rólag csak zsidókat világo itatta* fel és akar­
nak téríteni, azért mert ezek legközelebb álla­
nak vallá-ukhoz. Megkérd eztetvén továbbá, 
hogy a netán! megtérőt pénz avagy más anya­
gi segélyben részesítik e ? azt válaszolták, hogy 
pénzen vásárolt lelket ők el nem fogadhatnak. 
Még több melléktárgyról beszélgetvén velők, 
mindig csak Bismarkot emelték ki és dicsőí­
tették, mig a demokratia ellen iszonyúan ki­
keltek. Az érdeklődőt 15 különféle és az ó 
nézetüket tartalmazó könyvvel ajándékozták 
meg. —

* A nagy „pókászt“, Herman Ottót ritka 
öröm érte. Priyigyéről beküldték neki a leg­
ritkább és legszebb pókját Magyarországnak. 
Eí a „Eresus cinnabari ms“ s a beküldött pél­
dány még eleven. Hegytetőkön, szárán, mély 
földben lakik, a hol hoszszu ctöveket készít 
magának. A pók félhüvely knvi nagyságú. Az 
előteste ragyogó kék, mint a lazur, a hajai 
skarlatpiros.

* Legmagasabb helyen is olvassák Kos­
suthot. A legmagasabb hely alatt a szentesi 
tornyot értjük, melynek derék őre Gilieze 
István azzal tölti idejét, hogy olvasgat. A „Va­
sárnapi Ujság“-ot = még egy pár napilapot 
saját költségén járat s nem egvszer történik 
meg, hogy egyik kezében az időt jelző sip 
vm, másik kezében pedig az újság. Sőt mi i 
több, Kossuth iratainak előfizetője. — Isten 
éltesse!

Mttkertész.
Gyümölcs, díszfa, s rózsák nyári 

nemesítését, úgy disz és sirkerti diszitZ 
seket a feltilgondozásokat elfogadok ”* 
mindennemű kertészeti szakmunkák nn * 
tos teljesítése mellett, a nagyérdemű k"* 
zönség becses pártfogását kérve vagyok 
őszinte alázatos szolgája. *

Fehértej István.
mü-kertész.

Értekezhetni levél, vagy személve, 
megkeresés folytán déli 12 órától 2 ári- 
hatvan-uteza 1504. sz. a.

Kávéház megnyitás.
Tud. mására hozom a n. é. közöuségn l 

hogy csapj utcza 336-ik ez. a. újonnan bér™ 
dezett asztali-bor és kávé mérésemet meg0 • 
toltam, egyszersmind jó konyháról i,Ji~ 
doskodtam. Kávéház helyiségemben a köL“" 
ség legnagyobb kényelmére szolgáid intézV^T 
déseket megteltem, — A kiszolgálás j™. 
és gyors.

Számos látogatásért esd

(204)
özv. KrameffiA

(x) Nagyhatvan-utcza 1576. számú 
házban (végi Vay-ház) lakik; Dr. Fáy 
Márk orvos- sebész-tudor és szülész. Ren­
del d. e. 9 ig, d. u. 3—4 óráig.

Szabó József,
felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

Meghívás résztvevősre
a hamburgi állam által garautirozott nagy 
pénzsoriolásri, melyben

8 millió 320.200 márkái,
jun. 0 tői 1880. november 12-ig 1880 okvet­
len nyerni kell.

Az uj 7 osztályra beosztott játékterv 87,500 
sorsjegyet tartalmaz, és 45,000 nyereményt, és pedig

márka,
részlete sen ped

m ri a marii a
1 nyerem. 250,000 4 nyerm. 8000
1 „ 150,000 3 6000
1 „ 100,000 52 5000
1 „ 60.000 6 4000
1 50,000 68 3000
2 40,000 214 2000
2 n 30.1)00 10 1500
5 „ 25 000 2 1200
2 n 20,000 531 1000

12 „ 15 000 673 500
1 „ 12,000 950

”
300

24 „ 10,000 25.150 138
stb. stb.é nyer meny húzások iátéktei ve hivatalosan

állapitt :tak m g-
A Í3gaözdlebbi első húzásra ezen nagy péilz- 

sorsolásu t't
1 egosz ered. sorsjegy ára csak 6 márka vagy 31/ fr. 
1 fői , „ „ „ 3 „ „ U? „
1 negyed „ „ „ ily „ 90 kr.
és ezen nz állam áltii garantirozott eredeti sorsje­
gyeket (nem tiltott ígérvények) előlegesen vagy pos­
tautalvánnyá. küldött pénzek vétele után, a legtá­
volabb vidék V, partém intésén k-lldom. Kisebb ősz- 
szegekért bélyeget is lehet küldeni.

A Stec decker-ház rövid ide alatt nagy nye­
reményeket, m\ vt 125,000, 80,000, 30,00), 29,000 és 
10,000 markot űzetett ki az érdekelteknek, és sok 
családot t ;tt boldoggá.

A let téka nagy nyereményekhez képest cse­
kélyek és ig ?n ajánlható a szerencsepróbt.

Minden megrendelőnek a hivatalos játékterv 
ingyen küld dtik íreg, úgyszintén a húzás után azon­
nal a 8Cá olási lista.

L nyeremények kifizetése vagy elküldése terv- 
Azerint és a bo'd-'g nyerők kívánsága szerint történik.

Szives megrendeléseket minél előbb és min­
denese tr. f. évi május hó 30-dika előtt kérem meg­
tenni es pedig a következő régi ezég alatt :

JOSEF STEINDECKER,
3D a. ni zxi thorstrassd.

[ ik- Bid Weihseigeschäft, Hamburg.
P. 5. Steindecker-háznak, —- mint solid óe 

firmánax. —- nem szüksége* a további ajánlgatás, 
nva arint az a el is maradnak, melyre a nagyér­
demű közönség figyelmeztetik. (187.)

ÜZLETHELYISÉG-VÁLTOZTATÁS.
RÓTH IGNÁCZ az ungvári miimalom bizományi liszt-főraktára

DEBHECZENBEN-
Csapó-uteza, Schee r-féle ház.

Tidztelettel van szerencsém a nagyérdemű közönséget arról értesíteni, hogy 
bizományi liszt-főraktáramat f. évi pünkösdtől kezdve a Vilmos-ház alól

csapó-uteza, Scheer-féle házba
az iparegyesületi takarék és hitelintézettel szemben

helyeztem által, hűl mindenféle finom liszt nagy készletü raktáromban a 
közönségnek jutányos áron rendelkezésére áll. Midőn erről a nagyérdemű 
közönséget értesítem, egyúttal felkérem, hogy eddigi pártfogásában ezután is 
részesíteni méltóztassék.

A mi igyekezetemet illeti, azt ezután is t. vevőim és a n. é. közönség 
irányában minél nagyobb mérvben kifejteni kedves kötelességem leend. 

Becses pártfogását kérve, maradtam teljes tisztelettel
az ungvári kir. kincstári miitnalom bizományi liszt-főraktára

aas) BStfc Igmiti®

Debreczen, 1880, nyomatott Tiszai Dániel örökösei könyvnyomdájában.

Gumi különlegesség.
(Piäservatifs )

A lehető legfinomabb é.s a legjobb 12 drb 70 
krtói 1 frt 50 egész 5 írtig. Haihólyag valóit 
12 drb 70 kr. 12 drb gyűrű alak u«.- 1 ^rt0„ 
kr. Érdekes fényképek (eredeti alakban) 1“
drb 2 frt. 24 drb 3 frt 50, 36 drb 5 frt- ál*
látszó papírlapok, melyeken hatásteljes képek 
vannak 12 drb. 4 frt. 50 kr. 24 drb. 8- frt- 
Élethűen saineöett képek eredeti élő alako 
hü utánzata tehát valódi élethiiséggel. 12 iir • 
6 frt. 24 drb. 10 frt. Stereoskop készülék 
fr. 50 kr. 7 fr. 50 kr. Pompás tréfás képe 
urak részére 1 három darabot tartalmaié ó° 
boz 1 frt. Eredeti minőségben csak nálam «-‘P 
ható. A szétküldés titoktartással foganat0-'1' 
tátik, a pénz beküldése után vagy utánvétté- 
Büvészi készülékek, melyekkel a legnekeie 
mutatványokat eszközölni lehet, professor Hu­
mántól, 50, 80 kr. 1 frt. Többféle egV dobos­
ban, 2, 3, 4, 5 frt. üj: Ördög-gép, melyíj«* 
városokat, alakokat, üstökösöket egész nagy' 
-ágban a falra idézni lehet, egy ily készü 
2. 3, 4’ 5-íől 20 írtig. .

V'líl • Gummiwaaren - Fabrik Wie ' 
’ * Praterstrasse nro 16.

2 Stock. (89.)
c

319 szám.

iiiaereiíii.
az „ISTVÁN“ gőzmalom

készítményeinek
készpénz fizetés mellett.

Árak ausztriai értékben
költségmentesen

KÖTELEZETTSÉ8 NÉLKÜL, 0EBRECZENBEN 

ingyen zsákkal.

A. Asztali dara nagyszemü .
„ szinte 30 kilós zacscskóval .

B. szinte apró szemű . -
,, szinte 30 kilós zacskóval
C. Dara középszerű . . . .
„ szinte 30 kilós zacskóval . 

0. Király liszt...............................
1. Lángliszt...............................
2. Montliszt . .
3. Zsemlyeliszt különös .

5. Fehér kenyérliszt 1-sö rendű
6. szinte 2-od „
7. Közép kenyérliszt 1-sö „
8- - „ 2-od „
8l/i Barna „ l-ső „
83A „ 2-od „
9. Lábliszt...............................

101/, Veres liszt..........................
11. Finom korpa zsákkal . . .
11- » „ zsák nélkül
12. Durva korpa zsákkal

100 kiló 
26.80 
27.48 
26.80
27.40
25.40 
26.—
25.60 
24.80
24.20
23.60
22.60
22.20 
21.60 
21.— 
20.— 
19.—
17.40 
15.60

12. zsák nélkül
K. L. Kétszeres liszt simán őrölve 
R. I. Rozsliszt l-ső rendű

5.80 
5.20 
5.40
4.80 

15—

R. II. szinte 2-od ,, . .
K. Ili. szinte 3-»d „ . .
K. IV. Kozskorp a . . szákkal

n , n zsák nélkül
A. K. Árpakása 00.....................

„ szinte 0.................................
„ szinte 1.................................
„ szinte 2.....................
„ jzinte 3 .... .
,, Árpád ara 5.................................

A. Árpa liszt 6 . ...

Debreczen, 1880. május 25.
A. B. C. 0—9 sz. 25 és 85 kilo
10 V, 11. 12. . . . 50 „
R. I.—ILI. számig . 85
A. K. 00—5 számig . 50 „
Arpaliszt . . . . 75 „

^Cáurla-celU

gyomor-cseppelt,
jelen hatású gyógyszer a gyomor min.- 

den bántalmni ellen,

és felülmúlhat«tUn sz ét- 
vágy-hiihy, gyomor-gyen- 
gesíg, rósz szaga lehelt,t, 
szelek, savanyú felbűfdgij, 
kólika, gyomorhurut, gyo- 
morígés, hugykökepződée, 
túlságos nyálkaképződéi, 
sárgaság, undor és hányás, 
főfájás (ha az a gyomorból 
ered’, gyomorgörcs, szék- 
szorulat, a gyomornak túl. 
terheltsége étel és ital ál. 
tál, giliszta, lép-' és máj. 
betegség, aranyerea beu­
taltnak ellen.

Egy üvegcse ára használati utasítással 
együtt 35 kr.

Kapható: Debreczenben Dr. Rothschnek V. Emil 
gyógyszerész urnái, valamint az osztrák-magyar 
birodalom minden nagyobb gyógyszertárában és 

kereskedésében.
Központi szétküldés! raktár nagyban és ki­

csinyben.

Brady Károly,
„az őrangyalhoz“ czimzeV. gyógyszertárában

Kremsierben, Morvaországban.


